
 شناسي روان

براي كسـب شـناخت    اهايي كه عرف هاي شهودي روش مبتني بر درك دروني است. روش هاي مبتني بر سير و سلوك و روش ـ شيوه» 2«گزينه  -1
   طالعه ـ منابع كسب شناخت)(سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ تعريف و روش مورد مدارند در اين مقوله قرار دارد. 

  (سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ تعريف و روش مورد مطالعه ـ شناخت چيست؟)باشد.  ـ شناخت پايه شامل توجه، ادراك، و حافظه مي» 4«گزينه  - 2

ها بـا   يك فرضيه است. زيرا نظريه عبارتاين شود. بنابراين  خوابي بر اثر عوامل ديگري نيز حاصل مي بر بي توجهي به درس علاوه ـ بي» 1«گزينه  - 3
  (سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ تعريف و روش مورد مطالعه ـ علم چيست؟)آيند.  دست مي تركيب اصول و قوانين مختلف به

. ترس از غريبـه  يابد ماهگي بروز مي 2ـ3ترين علائم رشد اجتماعي در كودكان، لبخند اجتماعي است كه در حدود  ـ يكي از ابتدايي» 3«گزينه  - 4
  شناسي رشد ـ رشد اجتماعي در دوره كودكي) (سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ رواندهد.  ماهگي رخ مي 7ـ 8نيز در 

 صورت ادراكي و مفهومي است. پردازش ادراكي به معناي پردازش مفيد بودن يك كالا براساس اندازه و رنگ آن است.  ـ پردازش به» 2«گزينه  - 5

  )شناختي در دوره نوجوانيشناسي رشد ـ رشد  ا تغيير) (پايه يازدهم ـ روان(سراسري ب

  )احساس، توجه، ادراك(سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ ـ مثال ذكر شده مربوط به اطلاعات موجود در حافظه است. » 1«گزينه  - 6

  رك مكاني در زمينه يا بافت مكاني هستيم. وجو به دنبال يافتن يك مح وجو است در جست ـ كاركرد سوم توجه، جست» 1«گزينه  - 7

  )احساس، توجه، ادراك ـ كاركردهاي توجه(سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ 

  بندي كنيم.  ها در يك مقوله طبقه ـ در مشابهت ما معمولاً تمايل داريم اشيا را براساس شباهت آن» 3«گزينه  - 8

  )ادراك ـ گشتالت  احساس، توجه،(سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ 

7ـ در حافظه كوتاه مدت ظرفيت يا گنجايش اندوزش» 4«گزينه  - 9  ماده است.  2

    )حافظه و علل فراموشي ـ انواع حافظه(سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ 

 يازدهم ـ حافظه و علل فراموشي ـ عوامل ايجاد فراموشي) (سراسري با تغيير) (پايهـ مثال ذكر شده مربوط به عدم رمزگرداني است. » 1«گزينه  -10

كارگيري راه حل مناسب، ارزيابي راه حل، بازبيني و اصلاح راه حل، انتخـاب راه   اند از: تشخيص مسئله، به ـ مراحل حل مسئله عبارت» 1«گزينه  - 11
  حل مسئله) ) حل مسئله ـ مراحل1(سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ تفكر (هاي جايگزين  حل

سنجي واقعي است روش تحليلي حل مسئله است. ولي يازمحاسبات ذهني قواعد منطقي و ن اساسبه دليل اين كه بردر مثال سوم ـ » 3«گزينه  -12
 هاي اكتشافي هستند.  سه روش ديگر كه بدون دليل منطقي و مبتني بر احساس و نظر شخصي است روش

  )هاي حل مسئله: تحليلي، اكتشافي ) حل مسئله ـ روش1( تفكر(سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ 

ـ در روش كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب، در هر موقعيت مسئله، با دو حالت وجود مسئله (وضعيت موجود) و حالت » 2«گزينه  -13
  هاي اكتشافي حل مسئله)    ) حل مسئله ـ روش1(سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ تفكر (دسترسي به راه حل (وضعيت مطلوب) مواجه هستيم. 

  شود.  ها به دو گزينه ساده و پيچيده تقسيم مي گيري براساس تعداد اولويت ـ تصميم» 4«گزينه  -14

  )گيري گيري ـ انواع تصميم ) تصميم2تفكر ((سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ 

توانيم يعني  هاي ما به دليل يادگيري است نه اينكه واقعاً نمي زيرا بسياري از ناتواني ـ مثال بالا مربوط به درماندگي آموخته شده است» 3«گزينه  - 15
  توانيم كاري انجام دهيم.  كنيم كه ناتوانيم و كنترلي بر محيط خود نداريم و براي تغيير دادن شرايط نمي باور مي

  )انگيزه و نگرش(سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ 

دسـت آوردن   انگيزد. در مثال مربوطه هم زهرا به دليـل بـه   زه بيروني، عامل خارجي فرد را به انجام دادن كاري خاص برميـ در انگي» 2«گزينه  -16
  هاي دروني) هاي بيروني ـ انگيزه (سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ انگيزه و نگرش ـ انگيزهخواند.  تاپ درس مي لپ

  شناسي سلامت ـ انواع مقابله با فشارهاي رواني) (سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ روانناسازگارانه  ـ در انتظار معجزه بودن» 3«گزينه  -17

  (سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ انگيزه و نگرش ـ نگرش)ـ عبارت ذكر شده مربوط به باورها و نظام ارزشي فرد است. » 4«گزينه  - 18

  شود.  گيري درست مي ن خود، دست كم گرفتن خود، عصباني بودن، ترسو بودن و اعتماد به نفس پايين مانع تصميمـ كوچك شمرد» 1«گزينه  -19

  )گيري گيري ـ موانع تصميم ) تصميم2تفكر ((سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ 

  ي با تغيير) (پايه يازدهم ـ احساس ـ توجه ـ ادراك)(سراسرشمار پيرامون ما توجه نام داد.  هاي بي ـ انتخاب محرك خاص از بين محرك» 1«گزينه  - 20


